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L’intervalle de confiance (parfois appelé « marge d’erreur ») permet de déterminer la confiance qui peut être attribuée à une valeur, en prenant en compte la valeur observée et la

taille de l’échantillon. Si le calcul de l’intervalle de confiance concerne les sondages réalisés avec la méthode aléatoire, il est communément admis qu’il est proche pour les

sondages réalisés avec la méthode des quotas.

Intervalle de confiance

Note de lecture : dans le cas d’un échantillon de 1 000 personnes, si le pourcentage mesuré est de 10%, la marge d’erreur est égale à 1,8. Il y a
donc 95% de chance que le pourcentage réel soit compris entre 8,2% et 11,8% (plus ou moins 1,8 points).

Taille de l’échantillon 5% ou 95% 10% ou 90% 20% ou 80% 30% ou 70% 40% ou 60% 50%

100 interviews 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10

200 interviews 3,1 4,3 5,7 6,5 6,9 7,1

300 interviews 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8

400 interviews 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0

500 interviews 2,0 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5

600 interviews 1,8 2,4 3,3 3,8 4,0 4,1

800 interviews 1,5 2,1 2,8 3,2 3,4 3,5

1 000 interviews 1,4 1,8 2,5 2,9 3,0 3,1

2 000 interviews 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,3

3 000 interviews 0,8 1,1 1,5 1,7 1,8 1,8

4 000 interviews 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6

6 000 interviews 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4



Enquête réalisée en ligne du 27 au  28 
mai 2025. 

Terrain

Méthodologie d’enquête
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Echantillon

Échantillon de 1 217 personnes 
représentatif de la population  
Française âgée de 18 ans et plus, 
dont 1 078 personnes inscrites sur les 
listes électorales françaises.

Quotas

Méthode des quotas et redressement 
appliqués aux variables suivantes : sexe, 
âge, catégorie socioprofessionnelle et 
région de l’interviewé(e).

Aide à la lecture des résultats détaillés :

Les chiffres présentés sont exprimés en pourcentage.

Pour rappel, tout sondage est affecté de marges d’erreur. La marge d’erreur des résultats d’ensemble s’établit, selon le score visé, 

entre plus ou moins 1,4 et 3,0 points. Aucune reprise de ce sondage ne peut être faite sans que soit reprise également la mention 

relative aux marges d’erreur.

Une notice pour cette étude est consultable sur le site de la Commission des sondages : https://www.commission-des-sondages.fr/

Lors des reprises de ce sondage, merci de mentionner le nom de l’institut et du commanditaire « Toluna Harris Interactive pour 

CommStrat et L’Opinion »

Les évolutions présentées proviennent des résultats de la précédente vague du baromètre : Etude L’Opinion des Français à l’égard 

de la Présidentielle, avril 2025. Les évolutions supérieures ou inférieures à 3 points sont indiquées de la manière suivante : 

https://www.commission-des-sondages.fr/


4

Suivi du potentiel électoral
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Le potentiel électoral de différentes personnalités publiques françaises

Si la prochaine élection présidentielle en France avait lieu dimanche prochain, pourriez-vous voter pour chacune des personnalités suivantes ?
Base : Aux inscrits sur les listes électorales, en % de Oui
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Jordan Bardella

Marine Le Pen

Edouard Philippe

Bruno Retailleau

Gabriel Attal

Gérald Darmanin

Marion Maréchal

Raphaël Glucksmann

Michel-Edouard Leclerc

Xavier Bertrand

Nicolas Sarkozy

Éric Ciotti

Jean Castex

François Hollande

Dominique De Villepin

Bruno Le Maire

Bernard Cazeneuve

Michel Barnier

Nicolas Dupont-Aignan

Eric Zemmour

Teddy Rinner

Fabien Roussel
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Ségolène Royal

François Ruffin

Laurent Wauquiez

Jean-Luc Mélenchon

Yaël Braun-Pivet

Gérard Larcher

Sébastien Chenu

Louis Sarkozy

Florian Philippot

Benoit Hamon

Elisabeth Borne

Olivier Faure

Valérie Pécresse

François Bayrou

Philippe Poutou

Arnaud Montebourg

Manuel Valls

Yannick Jadot

Tony Estanguet

Jean-Philippe Tanguy

Clémentine Autain

Anne Hidalgo
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David Lisnard

Laurent Berger

Sarah Knafo

Marine Tondelier

Manuel Bompard

Najat Vallaud-Belkacem

Nathalie Arthaud

Sandrine Rousseau

Carole Delga

Vincent Lindon

Xavier Niel

Boris Vallaud

Aurore Bergé

Lucie Castets

Karim Bouamrane

François Asselineau

Jean-Marc Jancovici

Francis Lalanne

Mathilde Panot

Clémence Guetté

Eric Piolle

Note de lecture : 39% des Français indiquent qu’ils pourraient voter pour Jordan Bardella si la prochaine élection présidentielle avait lieu dimanche prochain. 

Le potentiel électoral ne constitue nullement une intention de vote. Il reflète avant tout la possibilité de voter pour une personnalité mais ne donne pas
d’indication sur la transformation effective en vote à l’issue de la campagne. Le moment du vote constitue un choix dans le cadre d’une offre définie et
concurrentielle. Ici, les personnes interrogées étaient invitées à répondre favorablement ou défavorablement à chacun des noms leur étant proposés.
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Le potentiel électoral de différentes personnalités publiques françaises, auprès des 

sympathisants de différentes formations politiques

Si la prochaine élection présidentielle en France avait lieu dimanche prochain, pourriez-vous voter pour chacune des personnalités suivantes ?
Base : Aux inscrits sur les listes électorales, en % de Oui
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Jean-Luc Mélenchon

François Hollande

Teddy Riner

Manuel Bompard

Ségolène Royal

Mathilde Panot

François Ruffin

Lucie Castets

Edouard Philippe

Fabien Roussel
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43

38

34

34

32

31

29

28

28

Raphaël Glucksmann

François Hollande

Ségolène Royal

Anne Hidalgo

Benoit Hamon

Olivier Faure

François Ruffin

Fabien Roussel

Gabriel Attal

Yannick Jadot

47

46

41

39

35

35

33

33

33

33

Yannick Jadot

Fabien Roussel

Raphaël Glucksmann

François Ruffin

François Hollande

Benoit Hamon

Olivier Faure

Bernard Cazeneuve

Nathalie Arthaud

Dominique De Villepin

Sympathisants Sympathisants Sympathisants

Note de lecture : 74% des Français inscrits sur les listes électorales et se déclarant proches politiquement de la France Insoumise indiquent qu’ils pourraient voter pour Jean-Luc Mélenchon 

si la prochaine élection présidentielle avait lieu dimanche prochain. 
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Le potentiel électoral de différentes personnalités publiques françaises, auprès des 

sympathisants de différentes formations politiques

Si la prochaine élection présidentielle en France avait lieu dimanche prochain, pourriez-vous voter pour chacune des personnalités suivantes ?
Base : Aux inscrits sur les listes électorales, en % de Oui

78

75

58

49

46

42

42

41

39

39

Edouard Philippe

Gabriel Attal

Gérald Darmanin

Bruno Le Maire

Jean Castex

Bruno Retailleau

Xavier Bertrand

François Bayrou

Bernard Cazeneuve

Raphaël Glucksmann

67

64

60

47

45

43

41

39

38

37

Bruno Retailleau

Edouard Philippe

Gérald Darmanin

Nicolas Sarkozy

Xavier Bertrand

Jordan Bardella

Gabriel Attal

Laurent Wauquiez

Éric Ciotti

Valérie Pécresse

90

88

59

35

35

33

24

23

21

21

Marine Le Pen

Jordan Bardella

Marion Maréchal

Eric Zemmour

Bruno Retailleau

Éric Ciotti

Nicolas Dupont-Aignan

Nicolas Sarkozy

Gérald Darmanin

Sébastien Chenu

Sympathisants Sympathisants Sympathisants

Note de lecture : 90% des Français inscrits sur les listes électorales et se déclarant proches politiquement du Rassemblement National indiquent qu’ils pourraient voter pour Marine Le Pen si 

la prochaine élection présidentielle avait lieu dimanche prochain. 
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L’œil de Toluna Harris Interactive
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Le potentiel électoral de Teddy Riner

Si la prochaine élection présidentielle en France avait lieu dimanche prochain, pourriez-vous voter pour chacune des personnalités suivantes ?
Base : Aux inscrits sur les listes électorales, en % 

5

13

19

49

14

Oui, certainement

Oui, probablement

Non, probablement pas

Non, certainement pas

Vous ne connaissez pas / Ne se prononce pas

Non : 68

Pourraient voter pour

Teddy Riner : 18
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Le profil des potentiels électeurs de Teddy Riner

Note de lecture : 38% des 18-24 ans inscrits sur les listes électorales indiquent qu’ils pourraient voter pour Teddy Riner si la prochaine élect ion présidentielle avait lieu 

dimanche prochain.

Hommes

Femmes

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

Catégories socioprofessionnelles supérieures

Catégories populaires

Inactifs

Inférieur au bac

Bac

Bac+2

Supérieur à bac+2

20

16

38

31

19

10

10

17

21

16

16

18

16

20

Rang

19ème

20ème

3ème

5ème

15ème

34ème

41ème

31ème

10ème

16ème

17ème

16ème

20ème

24ème

% de pourraient voter pour Teddy Riner : 18

Si la prochaine élection présidentielle en France avait lieu dimanche prochain, pourriez-vous voter pour chacune des personnalités suivantes ?
Base : Aux inscrits sur les listes électorales, en % de Oui

1er – Jean-Luc Mélenchon  : 45%

2ème – Jordan Bardella : 40%

3ème – Teddy Riner : 38%
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Le profil des potentiels électeurs de Teddy Riner

Si la prochaine élection présidentielle en France avait lieu dimanche prochain, pourriez-vous voter pour chacune des personnalités suivantes ?
Base : Aux inscrits sur les listes électorales, en % de Oui

Note de lecture : 38% des Français inscrits sur les listes électorales et se déclarant proches de La France Insoumise indiquent qu’ils pourraient voter pour Teddy Riner si la 

prochaine élection présidentielle avait lieu dimanche prochain. 

La France Insoumise

Parti socialiste

Les Ecologistes (ex-EELV)

Renaissance

Les Républicains

Rassemblement National

Sans préférence partisane

Jean-Luc Mélenchon

Emmanuel Macron

Marine Le Pen

Abstention/Blanc/Nul

37

18

23

16

17

11

16

26

13

15

17

Rang

3ème

27ème

25ème

28ème

26ème

18ème

6ème

14ème

32ème

17ème

3ème
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% de pourraient voter pour Teddy Riner : 18

1er – Jordan Bardella : 28%

2ème – Marine Le Pen : 24%

3ème – Teddy Riner : 17%

1er – Jean-Luc Mélenchon: 75%

2ème – François Hollande: 38%

3ème – Teddy Riner : 37%



www.tolunacorporate.comwww.tolunacorporate.com

Merci de noter que toute diffusion de ces
résultats doit être accompagnée des éléments
techniques suivants : le nom de l’institut, le nom
du commanditaire de l’étude, la méthode
d’enquête, les dates de réalisation et la taille de
l’échantillon.

Contacts Toluna – Harris Interactive en France :

Jean-Daniel Lévy

Directeur délégué – Stratégies politiques et d’opinion

jdlevy@toluna.com

Pierre-Hadrien Bartoli

Directeur des études politiques et d’opinion

phbartoli@toluna.com 
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